



## Трем жителям областного центра по ходатайству следователей судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ, по подозрению в совершении которого задержаны трое жителей г.Брянска.

По версии следствия, в дневное время 15 июля 2020 года трое подозреваемых, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в гостях у своих знакомых в общежитии по ул. Белобережской в г.Брянске нанесли множественные удары руками и ногами в область туловища и головы мужчине, проживавшему в указанном общежитии. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Задержанным предъявлено обвинение в причинении тяжких телесных повреждений, повлекших по неосторожности смерть потерпевшего.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Брянской области

---

По ходатайству следователей судом в отношении них избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии #СКРоссии32 #Брянск #БрянскаяОбласть #ТяжкийВредПовлекшийСмерть

20 Июля 2020

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1483352>